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  nicht eingeschränkt

  nur wenig eingeschränkt

  nicht so stark eingeschränkt

  eher stark eingeschränkt

  sehr stark eingeschränkt

Nicht funktionierende IT-Systeme legen schnell auch die  
meisten Apotheken und Arztpraxen lahm 
Würde die IT mehrere Tage ausfallen, wäre der 
Betrieb Ihrer Apotheke/Praxis    
(Angaben in Prozent)
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Über drei Viertel 
der Arztpraxen...

…wären ohne 
funktionierende IT 
eher oder sehr stark 
eingeschränkt
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Praktisch alle 
Apotheken...


